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Equivalents

Exercice 1 : Trouver la limite et un équivalent des suites de terme général

1. u, = ntan(1l/n)
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3. u, = (1 +sin(1/n))"
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Exercice 2 :

1. Prouver que pour tout n € N, I’équation = + Inx = n a une seule solution. On
la note wu,,.

Déterminer la limite de la suite w.
Déterminer un équivalent simple de u : v.

Déterminer un équivalent de © — v : w.
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Déterminer un équivalent de u — v — w.

Exercice 3 : On considére la suite u définie par ug € R™ et Vn € N, 1,41 = un—i-ui.

1. Montrer que la suite u est positive et croissante.

2. En déduire la limite de wu.

3. Soit v = (hlq;fn)
3 neN
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(a) Montrer que pour tout entier n, on a v,4+1 — v, = oy In (1 + u2> En
n

déduire la monotonie de la suite v.

(b) Prouver que pour tout couple d’entiers (n, k),
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Untk+l — Untk < P In (1 + u2)
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puis que pour tout couple d’entiers (n,p), Upipr1 — Un
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2 % 3" n( +U%>

(c) En déduire que la suite v converge. On notera ¢ sa limite.
3"
4. Prouver que pour tout entier n, T <u, <
1+ —=
un

5. En déduire un équivalent de u,,.

n
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